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[lposepKka OdomawiHe20 3a0aHuUs

Ne4 .4

Tperpa 4yerBepTh pasjmesneHa Toukoil P B orHomenuu 1: 5.
Yemy pasna gnuna ayru: CP, PD, AP?
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[lposepKka OomawHe20 3a0aHuUs

Ned.18  Haxoit uerBepTH YMC/OBOI OKPY/KHOCTH NDHHARNEKUT TOUKA,
COOTBETCTBYIOILAA YHCIY. a5 6 -5 = 8; r) -8.
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[lposepKka domawiHe20 3a0aHUuUs

0 [Y) A
N24.19,4.20  posnnme Bee umena f, KOTOPHIM HA YHCIOBOH OKDYKHOCTH

(puc. 2) COOTBETCTBYIOT TOYKM, IPUHAAJIEKALIME YKA3AHHOM
OTKpHITOI Ayre (T. e. xyre 6e3 ee KOHIOB):

(M — cepeauHa BTOpPOiIl 4eTBEPTH.)

TN ) AM; 6)CM: 8 MA 1) MC

a) DM; 6) BD; ) MD; 1) DB,




HUNCIJIOBAA OKPY>KHOCTb
HA KOOPOWHATHOMU
[J1IOCKOCTMU.
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YcmHo.
Onpedesniume KoopOUHambI 8 bI0eJIeHHbIX MOYEK.




YcmHo.
BcnomHume 3Haku abcuyucc u opouHam moyek, 1exxaujux
8 KOOpPOUHaMHbIX Yemeepmsix
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YcmHo. N°3.

Onpedesnnume KoopOUHambI 8bIOeJSIeHHbIX Ha
OKPYXXHOCMU MOYEK.




YcmHo. N°4.

Onpedesnnume 3Haku koopOuHam( x uy) eblOesiIeHHbIX
MOYEK.
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Kakune 3HayeHHUst MOTYyT 1 B
IMIPUHUMATh X U y?
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(o)
3anuweM ypasHeHUe 4YUucsio80U OKPY)XHOCmMu N 5.
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K (0
Hatioem koopOuHambI «XOpPOWUX» MOYEK. N 6.

Makem 1:
3 cepeguvHbl
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Hatioem koopOuHambI «XOpPOWUX» MOYEK.
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N°7.

Makem 2:
TpeTbu
yactum

Ayr
yeTBepTeEMN



Hatioem koopOuHambI «XOpPOWUX» MOYEK.
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N°8.

Makem 2:
TpeTbu
yactum

Ayr
yeTBepTeEMN



Moxxem npu2odumbcs!!!




